

Будут ли праздновать победу сторонники однополых браков в Мэриленде

Автор: Russian Washington
11 Октября, 2012 -



Сторонники однополых браков надеются изменить ситуацию на президентских выборах, которые пройдут 6 ноября. В штате Мэриленд, где в начале 2012 года законодательные органы приняли законы, разрешающие однополые браки, от голосов избирателей зависит останутся ли эти законы в силе.

Избирательные инициативы, запрещающие юридическое признание однополых браков, были приняты в 31 американском штате, при этом ни один из штатов никогда не утверждал однополые браки путем всенародного голосования.

Шесть штатов, а также округ Колумбия, расширили законы, позволив однополым парам официально вступать в брак. В Массачусетсе, Айове и Коннектикуте законы были приняты после судебных решений о том, что однополые пары не могут быть лишены права вступать в брак. Разрешение на брак получили также сексуальные меньшинства в Вермонте, Нью-Йорке и Нью-Гемпшире.

Тем временем центровой балтиморского футбольного клуба «Ravens» Мэтт Бирк выступил в рекламе в поддержку традиционного брака, чтобы призвать избирателей штата Мэриленд не голосовать за закон штата о легализации однополых браков.

«Брак – это нелегко, но на протяжении веков он является уважаемым институтом, потому что обеспечивает уникальное основание для общества и для детей», — говорит Бирк в рекламе, которая финансируется организацией «Maryland Marriage Alliance» («Брачный союз» штата Мэриленд).

[Source](#)